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Σας επισυνάπτω σχέδιο επιστολής στους κκ. Παπαντωνίου και Πάχτα όπως μου ζητήσι

Όσον αφορά τη σύσταση Ειδικής Γραμματείας στο ΥΠΕΘΟ ως Διαχειριστικής Αρχής για το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κοινωνία της Πληροφορίας», θα ήθελα να επισημάνω τα εξής:

> Το Ε.Π. «ΚτΠ» είναι ένα οριζόντιο πρόγραμμα μεγάλου προϋπολογισμού (περίπου 780 δις. δημόσια 

δαπάνη) στο οποίο συμμετέχουν με δράσεις σχεδόν όλα τα Υπουργεία. Ο συντονισμός και η 

διαχείρισή του συνεπώς ενέχουν πολύ μεγαλύτερες δυσκολίες από ότι άλλα Ε.Π.

> Για το λόγο αυτό αποφασίστηκε η Διαχειριστική Αρχή του Ε.Π να συσταθεί στο ΥΠΕΘΟ, ενώ 
πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης να αναλάβει ο ΓΓ Δημ. Διοίκησης (με δεδομένη την 
κυβερνητική απόφαση την συνολική ευθύνη του ΕΠΚτΠ να έχουν το ΥΠΕΘΟ και το ΥΠΕΣΔΔΑ).

> Η υπαγωγή της Διαχειριστικής Αρχής σε πολιτικό προϊστάμενο στο επίπεδο του Ειδικού ή Γενικού 

Γραμματέα είναι απαραίτητη δεδομένου ότι θα πρέπει να διαπραγματεύεται σε ισότιμη βάση με τους 
ΓΓ όλων των Υπουργείων για την ένταξη (ή μη) δράσεων στο πρόγραμμα με ορθολογικά κριτήρια.

> Είναι αδύνατο ένας από τους υπάρχοντες ΓΓ του ΥΠΕΘΟ να αναλάβει τη Διαχειριστική Αρχή του 
Ε.Π. «ΚτΠ» δεδομένου ότι η διαχείριση ενός παρόμοιου σε μέγεθος και πολυπλοκότητα Ε.Π. πρέπει 
να αποτελεί αντικείμενο πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.

> Επιπλέον η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει καταστήσει σαφές στη διαπραγμάτευση ότι δεν είναι 
αποδεκτό να συμπίπτουν στο ίδιο πρόσωπο η διαχείριση ενός συγκεκριμένου Ε.Π. και η διαχείριση 
του ΚΠΣ στο σύνολό του.

Για όλους αυτούς τους λόγους, είναι πιστεύω απαραίτητο να προϊσταται της Διαχειριστικής Αρχής του 
Ε.Π. «ΚτΠ» στο ΥΠΕΘΟ ένας Ειδικός Γραμματέας ο οποίος θα οριστεί για αυτόν ειδικά τον σκοπό και 
του οποίου η θητεία θα εκπνεύσει ριε την ολοκλήρωση του προγράμματος. Αντιλαμβάνομαι τους 
ενδοιασμούς σας ως προς τον ορισμό νέων Ειδικών Γραμματέων, αλλά στη συγκεκριμένη περίπτωση 
συντρέχουν ειδικοί λόγοι. Έχοντας παρακολουθήσει τις δυσκολίες προετοιμασίας αυτού του καινοτόμου 
Ε.Π., είμαι πεπεισμένος ότι σε αντίθετη περίπτωση θα έχουμε αξεπέραστα προβλήματα υλοποίησης.


